
 
 

З глибоким болем і скорботою повідомляємо, що після тривалої та важкої хвороби, 

сьогодні 2 липня, зупинилося серце першого завідувача кафедри хірургічної стоматології та 

щелепно-лицевої хірургії доцента Горленка Олександра Васильовича. Народився 

Олександр Васильович 10 січня 1953 року. За прикладом батька, лікаря–кардіолога, який  

пройшов шлях  фронтового лікаря дорогами другої світової війни, обрав фах лікаря і 

присвятив усе своє професійне життя служінню медицині та освіті. 
Пішла з життя людина, яка приклала зусилля до формування баз та становлення 

навчально-методичної роботи кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії 

при відкритті стоматологічного факультету у 1994 році. У його здобутку – біля 70 наукових 

публікацій, 6 авторських свідоцтв на винахід та 2 деклараційних патенти. Горленко 

Олександр Васильович, в 1970-1975 рр. навчався у Дніпропетровському медичному інституті 

на стоматологічному факультеті. Працював у м. Кривий Ріг, де закінчив інтернатуру з 

хірургічної стоматології та отримав кваліфікацію хірурга-стоматолога III категорії, працював 

ординатором щелепно-лицевого відділення Дніпропетровської обласної клінічної лікарні ім. 

Мечнікова. За конкурсом був обраний асистентом новоствореної кафедри хірургічної 

стоматології Кримського медичного інституту. У 1993 р. на спеціалізованій вченій Раді 

Кримського медичного інституту захистив дисертацію на здобуття наукового ступеню 

кандидата медичних наук за темою "Регенерація ран м'яких тканин щелепно-лицевої області 

при комплексному лікуванні із застосуванням пелоїдотерапії". З 1996 року до 2005 року 

працював на посаді завідувача кафедри хірургічної стоматології, а потім до 2023 року – 

доцентом цієї кафедри. Висококваліфікований фахівець, мудрий наставник, доброзичлива та 

світла людина, він присвятив своє життя служінню медицині, виховав не одне покоління 

лікарів, ділився своїми знаннями, досвідом і людяністю. Його внесок у розвиток хірургічної 

стоматології та медичної освіти важко переоцінити. 

Колектив університету, колеги, студенти, учні, пацієнти та друзі назавжди 

запам’ятають Горленка Олександра Васильовича, як професіонала з великої літери, людину з 

відкритим серцем і глибоким почуттям відповідальності 

Олександр Васильович був не лише видатним фахівцем і наставником, а й 

турботливим батьком, люблячим дідусем, опорою і гордістю своєї родини. 

Висловлюємо найщиріші співчуття родині, що втратила дорогу і світлу людину, а 

також колегам, друзям та всім, хто мав честь знати його і працювати поруч. 

 

Світла пам’ять і вічний спокій 
 

Віддати останню шану Олександру Васильовичу, можна буде о 12.00 год. 3.07.2025 

року за адресою: Вінниця, вул. Генерала Арабея 1, Зал прощання №1. 


